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NOTULEN bestuursvergadering Plaatselijk Belang Harfsen-Kring van Dorth (PB) 

Datum  1 november aanvang 19.30 uur te Hoeflo 
Aanwezig Wim Wichers, Jan Addink, Ko Poot, Dennis van Eldik, Deodata Strookappe. 
Afwezig:                Jan Smale 

 
 

1. Wim opent de vergadering 
 

2. De agenda wordt vastgesteld 
 

3. Mededelingen/algemeen: 
De rekening van de algemene energieavond mag naar de gemeente, die betaalt de gezamenlijke avond, ook 
straks in januari (dus niet de rekeningen van de vergaderingen van de werkgroep) 
 

4. Notulen dd. 4 oktober 2023: 
Aangezien Jan Addink in oktober afwezig was klopte onze veronderstelling niet dat hij 17 oktober naar de 
bijeenkomst veilig buitengebied zou gaan. Verder zijn de notulen goed gekeurd. 
 

5. Ingekomen post 
- PB is uitgenodigd voor een bijeenkomst van alle dorpsraden en de gemeente in Barchem op 30 november, 
waarbij maximaal 3 personen een dorpsraad kunnen vertegenwoordigen. 
De secretaris en de penningmeester gaan, zou Jan Smale willen? 
- Jan Addink gaat naar de bijeenkomst fietsplan van de gemeente op 14 november 
- Naar de bijeenkomst op 6 nov over veilig buitengebied gaat niemand 
- Evenmin gaat iemand op  25 november naar de 2 bijeenkomsten van de DKK 
- Busdienst lijn 57 is vanaf 10 december uitgebreid met 2 keer rijden in de avond. We vinden het fijn dat er 
twee keer ’s avonds bijgekomen is. Hoe zullen de ontwikkelingen straks zijn nu een Amerikaans bedrijf de 
busdienst heeft overgenomen? Wat kunnen wij doen? Dé mailt een bedankje naar Manon met het verzoek 
aan de gemeente om de vinger aan de pols te houden. 
- Misschien gaat Ko 20 november naar de bijeenkomst van Lochem Doet. 
- Verder is er veel post ter informatie.  
 

6. Dorp 
- centrum  
Er is een brief naar de eigenaren van de panden verstuurd en antwoord van twee eigenaren is ontvangen, 
met het verzoek op een later tijdstip bijeen te komen. We wachten nu het initiatief van hen af. 
- sportzaal:  
Een aantal mensen is bezig met plannen maken voor de toekomst, er zijn initiatieven en er is contact met de 
wethouder. De gevraagde enquête is bijna klaar en er is een bijeenkomst met huidige en potentiële 
gebruikers geweest. Die heeft ook goede ideeën opgeleverd. Eerste stap is nu de enquête, die waarschijnlijk 
eind november gehouden wordt. 
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7. Buitengebied, groen, speeltuinen 
- Voor de speeltuin bij de Veldhoek is reparatie aangevraagd door Ko aan fa. Schoneveld. 
- Reparatie het hek speeltuin volgens mail verzoek, zie mail van 9 oktober, is op 26 oktober gedaan door een 
ander bedrijf dan door PB is benaderd. De schade is door vandalisme ontstaan. Ko wil Hoeflo vragen er een 
camera op te richten, maar of dat mogelijk is? 
- We weten niet of de boom over het pad van de wandeling Harfsens rondje nabij het hol is verwijderd. Jan 
Addink vraagt dit na aan zijn buurman. Ko vraagt Hans Enderink over de gang van zaken rond onderhoud van 
de diverse wandelpaden 
- De bijeenkomst veilig buitengebied van 17 oktober is niet bezocht 
- De bijeenkomst groene vrijwilligers van 26 oktober ging over initiatieven van de vrijwilligers binnen de 
gemeente Lochem, het ging over vleermuizenkasten, de duizendknoop, ecologisch bermbeheer, een 
vogelclub, enz. Eind van het jaar komt er een natuurdag. Een vergadering van de waterschappen, over sloot- 
en maaibeheer heeft Ko ook bezocht. Daar is o.a. gesproken over het eenzijdig  maaien van de slootkant of 
alleen het midden uitgraven. 
- De mails van Ko over bermen/groen, biodiversiteitsplan aan de gemeente hebben wel effect gehad, maar 
wat de gevolgen zullen zijn , weten we nog niet. 
 

8. Rooster van aftreden bestuursleden 
Dé zal dit rooster dat op de website niet helemaal klopt, actualiseren. 
 

9. De vergadering met de kernwethouder en ideeën makelaar wordt op 10 januari gehouden. De aan ons 
toegestuurde conceptagenda willen wij alleen in volgorde veranderen. Dé stuurt ons voorstel naar Diane 
 

10. Voorstel vergaderdata in 2024: 
10 januari (eerste deel met wethouder en ideeën makelaar), 7 februari, 6 maart, 3 april, 1 mei, 5 juni en 
eventueel 3 juli. 
 

11. De actielijst is doorgenomen en geactualiseerd. 
 

12. Rondvraag 
- Ko vraagt aan Jan A om te regelen dat er buizen voor de vlaggen in de bloembakken op de Lochemseweg 
komen. Aluminiumbuizen moeten het zijn en Jan wil het regelen als hij gegevens over de maten van de 
buizen krijgt. 
- Ko vraagt formulieren voor facturen aan de penningmeester, i.v.m. kosten tent verhuur. 
- Ko vraagt of geld van de toneelvereniging ontvangen is. Dat is ontvangen. 
- Binnen de energiecommissie hebben Wim en Jan Addink hun activiteiten gewisseld. 
- Wie wil het Markenboekje lezen? Dennis wil graag Het Markenboekje lezen. 
- Er is een clubje dat zich bezighoudt met bouwen op de plek Reeverweg oost, dat groepje wil een 
rechtstreekse link met PB hebben. Willen we dat? Nu nog niet, maar op het moment dat bouwbeslissing 
genomen is, kan het wel. 
 

13. De volgende vergadering is op 6 december 2023. 


